



Měsíční plán 6. A

září 2021

Informace	<ul style="list-style-type: none">zahájení školního roku 2021/22 – 8.10 – 10.30 hod (oběd v 10.45)1. 9. až 3. 9. harmonizační dny, vila Oáza v Janově nad Nisou 4646. 9. – zahájení činnosti kroužků a volnočasových aktivit8. 9. – fotografování tříd14. 9. – společné třídní schůzky SRPDŠ (čas bude upřesněn)27. 9. – ředitelské volno28. 9. – státní svátek
Akce	Harmonizační dny – sraz 15:30 v Lidových sadech – viz instrukce v mailu
Čj	Seznámení s hodnocením a plánem na školní rok; Opakování učiva 5. ročníku; Úvod k výuce slohu a literatury – dílny čtení; Zahajovací písemná práce + diktát (termín bude upřesněn v Edookitu); pravidelná pravopisná cvičení. Každý bude mít svoji knihu určenou pro dílny čtení – kniha příběhová – nutné!!
M	Obsah učiva 6. ročníku a způsob hodnocení. Budeme začínat s Hejného matematikou. Úvod, zavedení Hejného metody, ukázky prostředí.
D	Úvodní seznámení s předmětem, typy historických pramenů, práce s časovou osou, dějepisným atlasem, určování letopočtů. Základní epochy v dějinách lidstva, úvod do pravěku – první lidé. Na dějepis budeme potřebovat učebnici, sešit, stírací tabulku (+ fix a hadřík). Pravidla pro hodnocení budou uvedena na deskách sešitu, hodnotíme procenty.
Z	Sešity a učebnice, seznámení s předmětem. Vesmír a planeta země.
Inf	Seznámení s řádem učebny, pravidly hodnocení. Seznámení s učivem aneb co nás čeká. Ovládání Google Workspace - gmail, google drive, kalendář - aktivní a jisté použití. Opakování učiva z loňského roku
Př	Seznámení s obsahem učiva, pomůcky, hodnocení. Podmínky a projevy života, vztahy mezi organismy, od jednobuněčnosti k mnohobuněčnosti. Pozorování, pokus – tvorba nákresu.
Čvs	Seznámení se s učivem a hodnocením předmětu. Školní řád a význam pravidel v životě, tvorba pravidel třídy; Soužití lidí (rodina, třída, společnost).
Vkz	Úvod do předmětu, vysvětlení pojmů, zdraví
Pkč	Úvod do předmětu, seznámení s náplní předmětu a s materiálem, bezpečnost, práce na pozemku a kolem školy.
F	V měsíci září si představíme, co znamená pojem fyzika, a seznámíme se s hodnocením. Začneme probírat co je těleso a látka. Průběžně budeme psát desetiminutové písemky, celou kapitolu vždy shrneme v písemné opakovací práci.
Aj	Seznámení s novou učebnicí Project 2. Pravidla hodnocení. Opakování látky 5. ročníku. Úvodní lekce – sloveso to be, have got, modální sloveso can (být, mít, umět). Představení se, popis lidí a věcí. Průběžné testy na probranou látku a slovní zásobu.